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2O16年公卫执业助理医师：《答疑周刊》第36期
【职业卫生与职业医学】

下列哪项不属于评价职业性有害因素的常用方法 

A. 环境监测 

B. 健康监护 

C. 生物监测 

D. 劳动能力鉴定 

E. 职业流行病学调查
【答案】D
【答案解析】职业性有害因素的危险度评定需要通过病理学测试、环境监测、生物监测、健康监护和职业流行病学调査的研究资料进行综合分析后，定性或定量地认定和评定职业性有害因素的潜在不良作用。
【职业卫生与职业医学】

制定劳动卫生标准的基本原则是 

A. 保证所有劳动者的身体健康 

B. 保证敏感者以外的劳动者身体健康 

C. 在保证健康的前提下做到经济合理、技术可行 

D. 根据现场资料和工人健康资料确定 

E. 经济和技术力量均可达到要求
【答案】C
【答案解析】制定一项卫生标准，首先要从标准的科学性上考虑，还要同时考虑标准的可行性。我国目前制定劳动卫生标准的基本原则是在保证健康的前提下，做到经济合理、技术可行。
【卫生统计学】

关于构成比指标，描述正确的是 

A. 构成比是说明某现象发生的频率或强度的指标 

B. 其表示事物内部各部分的比重大小 

C. 以m／n表示构成比，可得出m与n的倍数关系或m是n的几分之几 

D. 事物由A～D四部分构成，其中B的构成比数值最大，据此可得出结论B最容易发生 

E. 各部分构成比之和可以不为1 
【答案】B
【答案解析】构成比是指事物内部某一组成部分观察单位数与事物内部各组成部分观察单位总数之比，用以说明事物内部各组成部分所占的比重，常用百分数表示。构成比有两个特点：①事物内部各组成部分的构成比之和等于100％或1，若由于四舍五入造成合计不等于100％时应进行适当调整，使其等于100％或1；②事物内部各组成部分之间呈此消彼长的关系。
【卫生统计学】

在同一总体中抽样，随着样本含量n的增大 

A. 样本率也增大 

B. 样本率缩小 

C. 率的标准误σp也增大 

D. 率的标准误σp缩小 

E. 率的标准误σp不变
【答案】D
【答案解析】样本率的标准差即率的标准误，用来描述样本率的抽样误差。样本含量越大，抽样误差也就越小，所以率的标准误也就缩小。 
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